
Ahogy arról már korábban is
beszámoltunk, egy-két hely-
szín kivételével mindenhol
zajlik a belváros fejlesztésé-
nek I. üteme. Mindeközben a
közgyûlés elfogadta a II. üte-
met, amely egyrészt az elsõ
program keretében megkez-
dett közlekedési és közterület-
fejlesztéseket folytatja, más-
részt jelentõs beavatkozásokat
tartalmaz a belvárosban és a
történelmi Avason.

� HORVÁTH I.

A projekt részleteirõl Fedor
Vilmos alpolgármester, dr. Simon
Gábor belvárosi biztos és Dukai
Zoltán, a Miskolci Városfejlesztési
Kft. vezetõje tájékoztatott.

Dr. Simon Gábor elmondta, 4,6
milliárd forintos projektrõl van szó,
melynek az uniós támogatása 75
százalék. Az önrészt nagyrészt az
önkormányzat állja, de egy része
gazdasági társaságoktól származik
majd, ott, ahol konzorciumi part-

nerek vesznek részt benne. A part-
nerek közt ebben a programban
– hasonlóan az egyes ütemhez –
egyházak is szerepelnek, hiszen
a minorita és az evangélikus
templom felújítása is része a pro-
jektnek. A tervezett beruházások
közt szolgáltatási és városi funk-
ciók is megjelennek.

Fedor Vilmos hozzátette, meg-
kötött tervezési szerzõdéssel ren-
delkeznek az Avastetõ szabad idõs-
kulturális célú fejlesztésénél, az
avasi kilátói buszforduló kialakí-
tásánál, a Széchenyi utca és kör-
nyezetének rehabilitációjánál és
a Szent István tér és környékének
megújításánál. Folyamatban van
a szerzõdés kötése az avasi kilá-
tó megújításáról, és késõbb írják
ki a tervezési közbeszerzési eljá-
rást a Kossuth tömb és középko-
ri vásártengely rehabilitációjára, a
történelmi Avas felújítására és a
belvárosi sétány és zöldterületek
rehabilitációjára.

� FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

A kormány március 26-ai
döntése alapján közel 2,5
milliárd forintnyi támogatás-
sal kezdõdhet el Diósgyõr –
Lillafüred fejlesztése. A pro-
jekt részeként megújulhat a
diósgyõri vár és környéke, a
Herman Ottó emlékpark tu-
rista-fogadóközponttá alakul
és a lillafüredi függõkertet is
helyreállítják. 

� VAJTÓ L.

A még az idén kezdõdõ, két-
éves idõtávú fejlesztés Miskolc két
kiemelkedõ turisztikai helyszí-
nének komplex fejlesztését tar-
talmazza. A projekt a diósgyõri
vártól egészen a lillafüredi füg-
gõkertekig terjedõ területet fog-
lalja magába. A tervezett attrak-
ciósor fizikailag, funkcionálisan
és tematikusan is összeköti a két
turisztikai helyszínt. A cél egy
olyan összetett turisztikai ter-
mék létrehozása, amely nagy-
mértékben megnövelheti a kü-
lönbözõ attrakciók látogatottsá-
gát, valamint a turisták tartóz-
kodási idejét.

A programban fejlesztésre kerül
a diósgyõri vár rendezvényhely-
színe, aminek kereteiben megújul
majd a nyugati, keleti, déli és
északi szárny is. A várudvaron
megújulnak a lépcsõzetek, illet-
ve a követelményeknek megfe-
lelõen akadálymentesítik a külsõ
rámpát. Tervbe van véve egy
külsõ várszínpad felállítása és az
Anjou-liget, vársétány, kapuk,

terek rendszerének kialakítása. A
projekt részét képezi a kerék-
párutak építése is, ami a diósgyõri
vár – Herman Ottó emlékpark –
Lillafüred útvonalon fog elké-
szülni. Rekonstruálni fogják a je-
lenlegi tanösvényeket, valamint új
utak fejlesztésére is sor kerül. A
lillafüredi függõkert helyreállítá-
sa és a Herman Ottó emlékpark
épületében öko-tanösvény és lá-
togatóközpont kialakítása is sze-
repel a célok között.

Dr. Tompa Sándor országgyû-
lési képviselõjelölt a projekt saj-
tótájékoztatóján elmondta, a gye-
rekekre is gondoltak, hiszen a kis-

vasút lillafüredi állomása kö-
zelében aktív gyermek-ját-
szópark kiépítését és egy ka-
landpark kialakítását tervezik.
Hoz zátette, a térségnek olyan
egységes és pozitív imázsképpel
rendelkezõ turisztikai desztiná-
cióvá kell válnia, amely rendel-
kezik egyedi üdülõhelyi képpel
és rendezett szerkezettel.

Káli Sándor, Miskolc polgár-
mestere megköszönte dr. Tompa
Sándornak, hogy a „vállán vitte
végig a projektet egészen a dön-
tésig”. Meg je gyezte, nagyon ne -
héz ma egy várhoz hozzányúl-
ni, hiszen az örökségvédelmi, ha-

gyományõrzõ és racionalitási
kérdéseket vet fel. Európa egyes
részein a várakat teljesen újjá -
építették, de Magyarországon
több szemléleti vita van a téma
körül. Örömét fejezte ki, mert
egy összefüggõ komplex rendszer
jött létre, amely egyesíti Diósgyõr
centrális felújítását. Elmondta
azt is, hogy a belváros fejleszté-
se után most jutottak el a külsõ
városrészek megújításához, és
szeretnék a többi területet is fej-
leszteni, beleértve Miskolc -
tapolcát is.

Erômû

Geotermikus erõmû épül Miskolcon,
elsõ lépcsõben mintegy 13 millió, össze-
sen 35-40 millió eurós befektetéssel.

� Írásunk a 6. oldalon.

Miskolc Város Napja alkalmából
idén is játékos városismereti vetél-
kedõre hívják a miskolci közösségeket.

� Írásunk a 3. oldalon.

Költészet napi ünnepséget rendeztek
hétfõn a Gárdonyi Géza Mûvelõdési
Házban.

� Cikk a 4. oldalon.

VerseltekVárosjárás

Két miskolci lépcsõház
– a Hegyalja utca 17. és
a Középszer utca 20. –
kapott tûzjelzõ berende-
zéseket a napokban.
Mindkét helyen elkezd-
ték a szerelést még ked-
den, így a hét végére
már nagyobb biztonság-
ban érezhetik magukat
a lakók.

� H. I.

A Középszer utca 20.
alatt történt tavalyi tragikus
paneltûz után Káli Sándor pol-
gármester felkérte a MIK Zrt.-t,
hogy vizsgálja meg a panelházak
esetén a tûzvédelmi riasztó-
rendszerek kiépítésének lehetõ-
ségét. Mint Németh Zoltán, a MIK
Zrt. szolgáltatási igazgatóhelyet-
tese elmondta, a Hegyalja utca
17. szám alatti társasháznál egy
mintaértékû projektet hoznak
létre, amellyel szeretnék felhívni
a lakóközösségek figyelmét, hogy
egy nem túl nagy mértékû beru-
házással is ki lehet építeni a tûz-
jelzõ rendszert. Azért esett a vá-

lasztás erre a társasházra, mert pa-
nelprogram keretében felújított
panelházról van szó, amelyben
több MIK-lakás is található. A költ-
ségeket – amely az úgynevezett
home-detektoronként húszezer
forint – az ingatlancég állja, így
a lakóknak nem kerül semmibe.
Németh Zoltán azonban felhív-
ta rá a figyelmet, hogy lakáson-
ként mindössze hétszáz forintos
beruházásról van szó. 

Dr. Tompa Sándor országgyû-
lési képviselõ a Hegyalja utcán el-
mondta, köszöni a kezdemé-

nyezést a MIK-nek, már csak
azért is, mert egy társasháznál
nehéz összeegyeztetni a ha-
sonló beruházásokat, hiszen a
lakástulajdonosok gyakran ne-
hezen egyeznek meg ilyen kér-
désekben. Reméli azonban,
hogy a jó példát más társas-
házak is átveszik majd, és ki-
építik a jelzõrendszert.

A Középszer utca 20. szám
alatt a tûzjelzõ rendszer ki-
építését a lakossági felajánlá-
sokból gyûjtött összegbõl fe-
dezik, a közgyûlés szociális, if-

júsági és sportbizottságának dön-
tése alapján.

A Miskolci Városi Könyvtár
költészet napi programjairól
tartott szerdán tájékoztatót
Fedor Vilmos alpolgármester
és Borkúti László igazgató. 

� SZ. S. 

A rendezvények közül Borkúti
László kiemelte a lillafüredi
Guinness-kísérletet, melyen a leg-
nagyobb létszámú közös vers-
mondás magyarországi rekordját
kívánják felállítani. Az április 9-én,
11 órától kezdõdõ rendezvényen
reményeik szerint legalább 650-en
szavalják majd el együtt József
Attila szobránál az Ódát, a világ-
irodalom egyik legszebb szerelmes
versét, melyet a költõ Lillafüreden
alkotott. A programon jelen lesz
a Guinness szervezet magyaror-
szági képviselõje, a lebonyolítás a
tõlük elõzetesen megkapott el-
õírások szerint történik. A városi
könyvtár igazgatója elmondta:
ezzel a különleges, ünnepi ren-
dezvénnyel több céljuk is van.
Egyrészt a rekordkísérlet hozzájá-
rulhat, hogy a szokásosnál jóval
többen látogassanak el a költészet
napja alkalmából József Attila
szobrához, másrészt pedig sze-
retnék megszólítani a fiatalokat is
– szervezett formában, több mint
háromszáz középiskolás vesz majd

részt a közös versmondásban.
Ugyanakkor abban is bíznak, hogy
a vers szövege, hangulata meg-
marad a szavalókban, s talán

szebbé teszi azokat az érzelme-
ket, amelyekrõl ma már nem
mindig divat beszélni. 

� FOLYTATÁS AZ 5. OLDALON.

2,5 milliárdos beruházás Diósgyõrben és Lillafüreden 

TURISZTIKAI FEJLESZTÉSEK
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4,6 milliárd
a belvárosra

NAGYOBB BIZTONSÁGBAN

Tûzjelzõ a panelházakban
Edzõcsere

Diósgyõrben

A hétvégén elszenvedte ötödik
vereségét is a DVTK csapata,
Tornyi Barnabás pedig felajánlot-
ta lemondását, melyet a klub el-
nöke elfogadott. Szombaton Tóth
László ül a Pápa ellen a kispadon.

A hírt Nagy Béla jelentette be
a csapat öltözõjében. A klubelnök
keményen fogalmazott: elmon-

dása szerint, aki ezentúl nem
tesz meg mindent a Diósgyõr si-
keréért, még aznap távozhat. 

A minap.hu internetes portá-
lunkon még többet megtudhat az
érintettek véleményérõl, valamint
megtekintheti a Tóth Lászlóval és
Tornyi Barnabással készült videó -
interjúkat.

A diósgyôri várat és környékét, valamint a Lillafüredet
érintô fejlesztésekrôl Káli Sándor (balról) és dr. Tompa
Sándor számolt be.

Az Ódát szavalják

GUINNESS-KÍSÉRLET
A KÖLTÉSZET NAPJÁN



A kampányból hátralévõ idõ -
szak fõ feladatairól, s a
Magyar Szocialista Párt által
legfontosabbnak tartott társa-
dalmi, gazdasági kérdésekrõl
tartott sajtótájékoztatót ked-
den, Miskolcon Lendvai Ildikó,
a párt országos elnöke, és
Gúr Nándor képviselõjelölt,
megyei MSZP-elnök. 

� SZ. S. 

Mindkét politikus hiányolta –
helyi szinten is – az ellenzék vi-
takészségét, reményüket fejez-
ték ki, hogy a hátralévõ idõszak-
ban lehetõség nyílik az álláspon-
tok ütköztetésére, s minél több vá-
lasztóval tudnak személyesen is ta-
lálkozni, hogy megismertessék,
megvitassák velük az MSZP el-
képzeléseit. – Tíz nap, egymillió
találkozás – utalt Lendvai Ildikó
célkitûzésükre, a tájékoztató cí-
mére. 

Mint a politikus fogalmazott:
„a kampány folyhat ugyanúgy,
mint eddig, de ennek így kevés
az értelme.” A választókörzetek
többségében ugyanaz az ellen-
zéki magatartás tapasztalható,
mint országos szinten, nem haj-
landók a vitára, így nem lehet
tudni, hogy a fideszes képvise -

lõjelöltek valójában mit akarnak,
mit képviselnek. Lendvai Ildikó
szerint a hátralévõ kampányidõ -
szakban legalább három fontos
kérdéssel kapcsolatban ismer-
tetni kellene az álláspontját va-
lamennyi, önmagát komolyan
vevõ, és a parlamentbe bejutni
szándékozó pártnak, hogy a vá-

lasztók valós információk birto-
kában dönthessenek majd ápri-
lis 11-én. A három kérdésrõl –
adó- és bérpolitika, családtá-
mogatás, nyugdíjpolitika – szól-
va a pártelnök elmondta: az
MSZP-nek világos a programja,
négy év alatt 20 százalékos brut-
tó bérnövekedést tartanak reá-
lisnak. Négy százalékkal csök-
kentenék a tb-járulékterheket, a
havonta egymillió forint fölött ke-
resõk számára pedig magasabb
szja-kulcsot állapítanának meg.
A családtámogatás kapcsán
Lendvai Ildikó egyebek mellett a
differenciált családi pótlék be-
vezetését hangsúlyozta – hogy ér-
demes legyen a gyerekeket isko-
láztatni – a nyugdíjrendszerrel
kapcsolatban pedig a korrekciós
program folytatását, valamint a
nyugdíjprémiumot. 

A politikus kiemelte, hogy az
MSZP-nek világos a programja
másik három, speciálisan B.-A.-Z.
megyét érintõ kérdéssel kapcso-
latban is: ezek a munkahelyte-
remtés, a közbiztonság, valamint
a mélyszegénységben élõk, elsõ -
sorban a cigányság integrációja.
Lendvai Ildikó egyebek mellett
megemlítette a közbiztonság ja-
vítását, a rendõrség megerõsíté-
sét célzó intézkedéseket, az „Út
a munkába” program lehetõségeit,
a hátrányos helyzetû térségek fo-
kozott támogatását, a romatelepek
folyamatban lévõ, s tervezett fel-
számolását is.
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Orosz Lajos alpolgármester, a 2-es számú választó-
körzet (Martin-Kertváros) szocialista önkormányzati kép-
viselõje április 13-án (kedden) 17–18 óráig lakossági fo-
gadóórát tart az önkormányzat ügyfélszolgálati irodájá-

ban (Martin-Kertváros, Kisfaludy u. 39–41.) Minden érdeklõdõt tisz-
telettel és szeretettel vár!

Dr. Mokrai Mihály, a 11-es számú választókörzet ön-
kormányzati képviselõje értesíti a választókörzetben élõ -
ket, hogy április 12-én (hétfõn) 16 órától fogadóórát tart
a Miskolci MSZP-székházban (Miskolc, Corvin u. 9.).

Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

Lakossági fogadóóra

Káli Sándor, Miskolc polgármes-
tere választ tett közzé dr. Nagy
Kálmán a Magyar Hírlapban
megjelent interjújára.

A következõkben ezt a választ
tesszük közzé:

„Nagy Kálmán Úr!
Ne járassa le Miskolcot! A szer-

dai Magyar Hírlapban megjelent in-
terjújában ezt teszi, amikor hábo-
rú sújtotta övezetként állítja be
Miskolctapolcát. A cikkben ráadá-
sul az szerepel, hogy a városrész az
Ön választókörzetéhez tartozik.
Tájékoztatom, hogy Önnek nincs vá-
lasztókörzete, mert Önt Miskolcon,
pláne Miskolctapolcán nem vá-
lasztotta senki egyéni választókerü-
leti képviselõvé.

Ezek után jöjjenek a tények:
Miskolctapolcán az elmúlt években
jelentõs fejlesztéseket hajtottunk
végre a Barlangfürdõben. A komp-
lexum világszínvonalú szolgáltatá-
sokat nyújt, turisták százezrei láto-
gatják évente. A város költségveté-
sében idén egy miskolctapolcai sza-
badidõpark megépítésére különí-
tettünk el pénzt, s a helyi strand-
fürdõ hasznosításával kapcsolatban
is folyamatosan folytatunk tárgyalá-
sokat. Munkánkat ebben az ügyben
sokáig hátráltatta az Ön által is tá-
mogatott leválási kísérlet, hiszen ki
az a befektetõ, aki egy gazdasági hát-
tér nélkül mûködõ faluban hajta-
na végre fejlesztéseket? 

Ami a cikkben szereplõ további
állításait illeti, tájékoztatom, hogy
nincs szükség az épületek füst-
mentesítésére. Ön ugyanis – a lap-
ban megjelentek szerint – ezt akar-
ja tenni. Mi viszont tûzjelzõ rend-
szerek kiépítését tervezzük, a mun-
kát el is kezdtük. Ha Ön nem
Miskolc lejáratásán fáradozott volna
kedden, akkor tudhatná, hogy éppen
aznap indult el például a Hegyalja
utca 17. szám alatti épület tûzjelzõ
rendszerének kiépítése, de nemcsak
itt, hanem a lakástûz tragédiájának
helyszínén, a Középszer 20. szám
alatt is. Korábban a hejõcsabai bér-
házak 61 lépcsõházába szereltek be
ilyen készülékeket.

Az Avasról szóló állításaival kap-
csolatban kijelentem: Ön hazudik!
Hazudik akkor, amikor nem cáfol-

ja az újságíró kérdését, s helyben-
hagyja azt az állítást, hogy az
Avason nem csökkent a bûnözés.
De csökkent, méghozzá jelentõs
mértékben. Mondok néhány példát:
a városõrség megalakulása óta a bol-
tokba és a szórakozóhelyekre tör-
ténõ betörések száma 45 száza-
lékkal, a rablások száma 50 száza-
lékkal, a gépkocsifeltörések száma
53 százalékkal, a besurranásos lo-
pások száma pedig 73 százalékkal
esett vissza. 

Felszólítom tehát, hogy hagyja
abba Miskolc lejáratását! Ha már se-
gíteni nem akar, legalább ne ártson
a városnak! Mert az ilyen kijelentések
komoly erkölcsi és gazdasági káro-
kat okoznak nekünk, elbizonytala-
nítják a munkahelyteremtõ befek-
tetõket, elbizonytalanítják a turis-
tákat. Ne legyen Miskolc és
Miskolctapolca ellensége!

Káli Sándor
Miskolc Megyei Jogú Város

polgármestere”

A Dr. Antall József parkban
tartott sajtótájékoztatót a
Fidesz és a Fidelitas képvise-
lõje, egy ott épülõ házzal kap-
csolatban szerdán.

� H. I.

Konyári György, a Fidelitas mis-
kolci elnöke azzal kezdte, hogy a
társadalom széles rétegeit érintet-
ték a gazdasági válság hatásai, de
úgy tûnik, nem mindenkit, mert
impozáns villa épül a belvárosban.
Információjuk szerint ez dr. Mokrai
Mihály alpolgármester, vagy hozzá
köthetõ cég tulajdonában áll, amely
felvet néhány kérdést.

A kérdéseket Fábián István ön-
kormányzati képviselõ fogalmaz-
ta meg, mint elmondta: arra len-
nének kíváncsiak, igaz-e, hogy a
telek korábban állami, köztulaj-
donban volt, és kíváncsiak rá,
mennyiért jutott a telekhez az al-
polgármester? Pályáztatás kereté-
ben sikerült-e megvásárolni, vagy
más úton? A miskolci szocialis-
táknak is feltettek egy kérdést,

melyben azt firtatják, etikusnak
tartják-e, hogy képvise lõjük a
nehéz években hivalkodó ingat-
lant épít. A tájékoztatón elhang-
zott, a kérdésekre várják a vála-
szokat a sajtó nyilvánosságán ke-
resztül.

Dr. Mokrai Mihály közlemény-
ben reagált, melyben a követke -
zõket írja: „Határozottan vissza-
utasítom a Fidelitas április 7-én tar-
tott sajtótájékoztatóján elhang-
zottakat, melynek célja zavarkeltés
a kampány során. A feltett kérdé-
sekre a válaszok megtalálhatók va-
gyonnyilatkozatomban, mely min-
denki számára nyilvános és hoz-
záférhetõ a miskolc.hu oldalon. A
sajtótájékoztató témájával kap-
csolatban a továbbiakban nem kí-
vánok nyilatkozni.

Jogi képviselõm vizsgálja és
mérlegeli a szükséges jogi lépé -
sek megtételének lehetõségét, a
sajtótájékoztatón elhangzottakkal
és a sajtóhír kommentálásával
kapcsolatban” – áll a közle-
ményben.

Kérdések
építkezésekrôl

REAGÁL A POLGÁRMESTER

Káli Sándor: „Nagy Kálmán
ne járassa le Miskolcot!”

Az elképzelésekrôl tájékoztattak

„TÍZ NAP, EGYMILLIÓ TALÁLKOZÁS”

Lendvai Ildikó és Gúr Nándor beszélt az elképzelésekrôl.

Sebestyén László országgyûlé-
si képviselõjelölt intézményjáró
körútjának utolsó állomásához
érkezett április nyolcadikán, ami-
kor a MISEK Kft. Diósgyõri Ren -
delõintézetét vette szemügyre.

A MISEK Kft. Diósgyõri Ren -
delõintézetét Sebestyén László
dr. Hártó György, a rendelõinté-
zet igazgatójának társaságában
tekintette meg. A földszintrõl el-
indulva végigjárták az épületet és
az ahhoz tartozó rendelõintéze-
teket, valamint szolgáltatói terü-
leteket. A szemészeti rendelésrõl
dr. Hártó György elmondta, lé-
nyegében minden fontos eszkö-
zük megvan, de ha valamelyik
meghibásodik, sajnos nem áll
módjukban lecserélni. A bejárá-
son szó esett többek között az in-
tézmény létszámáról, az épület ál-
lagáról, valamint a mûszaki fel-
szereltségérõl is.

A körút utolsó állomása az ult-
rahang és nõgyógyászati rendelés
volt. Sebestyén László elmondta,
szeretne minden félévben leg-
alább egy alkalommal egy ilyen
bejárást tartani, és az itt dolgo-
zókkal folyamatosan egyeztetni,
valamint lakossági fórumokat is
több alkalommal szervezni.

Zámbó Tiborné önkormányza-
ti képviselõ értesíti a Magashegyen
élõket, hogy április 12-én (hétfõn)
bejárást tart. Találkozó 14 órakor
a Krókusz utcai boltnál. Téma: A
szennyvízberuházással kapcsolatos
lakossági észrevételek. A bejárá-
son részt vesz a kivitelezõ cég kép-
viselõje is. Minden érdeklõdõt
tisztelettel várnak!

Jelölt Úr!

Mint diósgyõri, érdeklõdõ választópolgár elmentem az Ön
által meghirdetett lakossági fórumra március 25-én. Meghallgatva
a bevezetõ gondolatait, kérdéseket tettem fel, hiszen egy sor
kérdésre nem tért ki, olyanokra tapasztalatom szerint, amelyek
érdeklik a Diósgyõrben élõket.

Szeretnénk tudni:
� Támogatja-e a kohászat újraindítását? Mit javasol ennek ér-

dekében?
� Támogatja-e a miskolci Zöld Nyíl villamosprojektet?
� Támogatja-e a panelprogram folytatását? Minek a terhére nö-

velné az önkormányzati támogatást? Támogatja-e minden má-
sodik panelépület lebontását?

� Az 1 millió új, Ön által beígért munkahelybõl mennyi jön létre
Miskolcon és mikorra?

� Igaz-e, hogy nem támogatja a gyors, egyszeri, nagyarányú
adócsökkentést?

Jelölt Úr!
Ön ott a fórumon nem tudott ezekre a fenti kérdésekre vá-

laszt adni, amit meg is értettem. 
De megígérte, hogy válaszol! 
Ön szavatartó ember?

Ha igen, kérem, válaszoljon a diósgyõrieknek a fenti kérdé-
sekre.

Dr. Tompa Sándor

Nyílt levél a Fidesz
diósgyõri jelöltjéhez

Politikai hirdetés

A Fidelitas sajtótájékoztatója kapcsán a Societas is reagált, köz-
leményükben azt írják, érdekesnek tartják, hogy az ellenzéki párt
politikusai már ingatlanszakértõk is lettek.

„Érdekes, hogy a Fidesz és a Fidelitas mennyi mindenhez ért,
ma már ingatlanszakértõk és értékbecsüsök is. Mi, a miskolci
Societas tagjai úgy gondoljuk, ha ez ilyen könnyû szakma, akkor
mi is belevágunk, és megnézzük a Fidesz alelnöke, Pelczné dr.
Gáll Ildikó házát, illetve a Fidesz miskolci önkormányzati frakció -
vezetõje, dr. Szinay Attila építkezését” – áll a közleményben, majd
a két politikus ingatlanjának méretei kapcsán fogalmaztak meg
több kérdést. 

LAKOSSÁGI
BEJÁRÁS

Ismerkedés
a kórházzal
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A kampány hangvételét, el-
durvulását kifogásolták mis-
kolci sajtótájékoztatójukon a
Jobbik helyi képviselõjelöltjei,
megyei politikusai.

� SZ. S. 

Szegedi Márton kampányfõ-
nök egyebek mellett elmondta: a
Jobbik Magyarországért Mozgalom
méltatlannak érzi azt a lejárató
kampányt, amelyet más pártok
folytatnak egymás jelöltjei ellen –
megalázva õket emberi méltósá-
gukban, tisztességükben – azt
pedig határozottan visszautasítják,

hogy mindebbe a Jobbikot is meg-
próbálják „belerángatni”. 

Csorba János képviselõjelölt
arról tájékoztatott, hogy egy el-
lenzéki jelölt nemi identitásával,
családi-üzleti kapcsolataival fog-
lalkozó, lejárató szórólap a Jobbik
„Szebb jövõt” köszöntésével je-
lent meg, azt sugalmazva, mint-
ha pártjuknak köze lenne a ki-
adványhoz. 

– Ezt mi határozottan vissza-
utasítjuk, s elhatárolódunk mind
a kiadványtól – amelyhez termé-
szetesen semmi közünk – mind
az ilyen módszerektõl – hangoz-

tatta Csorba János. – A Jobbik tisz-
ta, világos programjával, a nem-
zet jövõjét érintõ elképzeléseivel
kampányol. Országosan és helyi-
leg tartózkodik ellenfelei rágal-
mazásától, lejáratásától, a tisztes-
ségtelen eszközöktõl – fogalmazott
a képviselõjelölt, arra kérve a
többi pártot, illetve szimpatizán-
saikat, hogy a kampány hátralévõ
idõszakában ne rongálják meg, ne
csúfítsák el egymás plakátjait sem. 

Szegedi Márton elmondta: a ne-
vükben megjelentetett szórólap
miatt panasszal élnek az OVB-nél,
és rendõrségi feljelentést is tesznek.

Miskolc Város Napja alkalmá-
ból idén is játékos városisme-
reti vetélkedõre hívják a mis-
kolci közösségeket. A tavaly –
30 év után – újjáélesztett
játék új helyszínekre várja a
jelentkezõket.

� SOÓS P.

A játék egész napos programot
jelent a résztvevõknek, akik a ver-
sengés közben megismerkedhet-
nek Miskolc kulturális értékeivel.
Fedor Vilmos, Miskolc alpolgár-
mestere a VárosJárás sajtótájé-
koztatóján elmondta, sok az ilyen
ismeretlen érték a városban.

Tavaly közel hatszázan jelent-
keztek, idén ezernél is több ne-
vezõt várnak a szervezõk. Reggel
útitervet kap minden csapat, ame-
lyek 3-5 fõsek lehetnek. Az együt-
tesek négy kategóriában ver-
senghetnek: általános iskolás, kö-
zépiskolás, családi és közösségek.

A múlt évihez képest megvál-
toztatják a helyszíneket és új te-

matikák is lesznek. Fedor Vilmos
és Juhász Rita, a verseny igazga-
tója elárulta, ezúttal a jubiláló
DVTK, a fesztiválok, a görög or-
todox templom és az ikonosztáz
mint szakrális emlék, a rock és a
megújuló miskolci villamos tör-
ténelme is szerepel a témák közt.
Emellett lesznek ügyességi játékok
is. A verseny alatt a résztvevõk in-
gyen utazhatnak a tömegközle-

kedési eszközökön, de autóval,
vagy mint a tavalyi gyõztes csa-
pat, biciklivel is neki lehet vágni
a helyszíneknek.

Az ez évi versengésen tíz hely-
szín lesz, három fõvel már lehet
nevezni, de a maximum létszám
csapatonként öt. Különös felké-

szülést nem igényel a játék, de
Miskolc híreit érdemes figyelni, és
nem árt egyfajta alaptájékozott-
ság a borsodi megyeszékhely éle -
térõl, történetérõl.

A verseny május nyolcadikán lesz,
április 30-ig – ez a végsõ határidõ
– várják a csapatok jelentkezését a
Mûvészetek Háza címén (3530
Miskolc, Rákóczi u. 5.), e-mailben
(info@muveszetekhazamiskolc.hu),
faxon (46/508-845), vagy szemé-
lyesen a Mûvészetek Háza jegy-
pénztárában.

A jelentkezõknek meg kell ad-
niuk, melyik kategóriában indul-
nak, a csapat nevét – várják a szel-
lemes, ötletes megoldásokat –, az
együttes képviselõjének nevét,
telefonszámát és e-mail címét. A
játék részleteirõl a csapatok írá-
sos értesítést kapnak, további in-
formáció a 30/229-2575-ös tele-
fonszámon kérhetõ.

Dr. Zsiga Marcell, fideszes or-
szággyûlési képviselõjelölt csü-
törtöki tájékoztatóján annak a
kérdõíves felmérésnek az
eredményérõl számolt be,
melyben a miskolciak vélemé-
nyét a kérdezték a helyi közál-
lapotokról, az általuk szüksé-
gesnek ítélt fejlesztésekrõl.

� SZ. S. 

Mint elhangzott, a jelölti bemu-
tatkozó levéllel együtt mind a 15
ezer választókerületben élõ miskolci
családhoz eljuttattak egy ilyen kér-
dõívet. – Közel 1700 kérdõív ér-
kezett vissza, amely azt mutatja,
hogy a miskolciakat igenis érdekli
a politika, és ki akarják fejteni a vé-
leményüket a közügyekrõl – mond-
ta el dr. Zsiga Marcell, aki szerint a
visszaküldött kérdõívekbõl kiderült:
a miskolciak többségét ugyanazok

a problémák foglalkoztatják, ame-
lyek megoldását a Fidesz is kie-
melten fontosnak tartja. Ilyen a
munkanélküliség, a közbiztonság,
a korrupció, az adócsökkentés, az
egészségügy rendbetétele. 

– Az egyik kérdésre – „Mit
tenne, ha polgármester vagy kép-
viselõ lenne?” – ugyancsak számos
érdekes választ kaptunk, a rend-
õrõrsök létesítésétõl a kórházi par-
kolójegyek eltörlésén át az észak-
déli irányú villamosvonal megépí-
téséig – nyilatkozta a politikus, hoz-
zátéve, hogy programjába beépí-
tette a miskolciak kívánalmait is.
– Így például azon dolgozunk
majd, hogy két új rendõrõrsöt lé-
tesítsünk a választókerületben,
hogy kormányzati támogatással ér-
tékteremtõ és munkahelyteremtõ
beruházásokat hajtsunk végre
Miskolcon. Dr. Zsiga Marcell a

helyi sportélettel kapcsolatban úgy
fogalmazott: „jelenleg nincs olyan
csapata Miskolcnak, amely büsz-
kén hirdethetné városunkat
Magyar országon vagy Európában.
Olyan politikát folytatunk majd,
amely igazodik a Fidesz sport-
koncepciójához, s 3-4 éven belül
valamely csapatsportágban érem -
esélyes, ütõképes csapatot ered-
ményezhet Miskolcon. Ha minden
a terveink szerint alakul, akkor a
város ad majd otthont az egyik jég-
korong-akadémiának is”. 

A képviselõjelölt arról is szólt,
hogy a napokban rágalmazó szó-
rólapokat terjesztettek róla. – Az
ezekben szereplõ állítások nem iga-
zak, a helyi választási bizottság az
egyik lap terjesztésétõl már eltil-
totta az illetõ pártot, egy másik szó-
rólap miatt pedig büntetõfeljelen-
tést tett.

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
A programban szerepel a Szent

István tér mellett a Rácz György
utca átépítése, a Bartók tér felszíni
rehabilitációja, a Kossuth tömb re-
habilitációja mellett a Kossuth
utca felújítása, a Rákóczi utca kor-
szerûsítése a Papszer utca felé. A
történelmi Avason az utcák bur-
kolatát, és az utcabútorokat újít-
ják fel, megújul az avasi kilátó, és
buszvégállomás épül mellette, il-
letve az Avastetõn kulturális sza-

badidõ-központ létesül. A tör -
ténelmi Avason és a belvárosban
folytatódik a térfigyelõ kamerák
telepítése, fejlesztenek a Széchenyi
utcán, II. ütemével folytatódik a
Szinva-parti sétány építése és
zöldterületek rehabilitációja. A
projekt ezek mellett tartalmazza
a két templom felújítását, kultu-
rális-közösségi programok támo-
gatását és városmarketing-tevé-
kenységet, illetve gazdasági funk-
cióként a Széchenyi u. 85. alatt ke-
reskedelmi és szolgáltatóház ki-
alakítását, a Széchenyi negyedben
gazdasági és szolgáltatóház kiala-
kítását a Régiposta utcán, valamint
a Fõzelékfaló étterem külsõ fel-
újítását. 

4,6 MILLIÁRD
A BELVÁROSRA

Politikai hirdetés

VárosJárás 2010

ISMÉT JÁTÉKOS VETÉLKEDÕ

A munkanélküliségi helyzetrõl és
a párt családi adózási elképzelé-
sérõl tartott sajtótájékoztatót a
KDNP kedden.

� H. I.

Dr. Nagy Kálmán országgyûlési
képviselõ Miskolc demográfiai ada-
taival kezdte a tájékoztatót, mely sze-
rint 2001-ben még 189 241-en lak-
tak Miskolcon, ám ez a szám 2009-
re 170 234-re csökkent. 2004-ben
7504 volt a munkanélküliek száma,
ez 2008-ra 10 088-ra, míg 2009-ben
12 811-re nõtt. A foglalkoztatottak
száma 101 191 volt 2001-ben, ez
2008-ra 94 767-re, 2009-re 90 828-
ra csökkent. Ugyanakkor Miskolc
munkaügyi körzetében a munkanél-
küliek száma 19 482. Dr. Nagy Kálmán
szerint az adatokban jelentõs romlás

következett be, ami betudható az in-
tenzív elvándorlásnak, de azt is jelzi,
hogy a városvezetés nem mindig volt
„jó gazdája” Miskolcnak.  

Molnár Péter, a KDNP miskolci el-
nöke a párt elképzelésérõl, a csalá-
di adózásról beszélt, mely kifejezet-
ten a KDNP programja, de bírja a
Fidesz támogatását is. Így, ha kor-
mányra kerülnek, törvényjavaslat-
ként benyújtják a parlamentnek. A
Fran ciaországban már bevált mód-
szer szerint a családtagok összevont
adóalapba tartozó jövedelmeit együt-
tesen kell számításba venni, és el kell
osztani a családtagok számától függõ
osztóval. Ez Molnár Péter szerint
méltányosabb közteherviselést tenne
lehetõvé, azokat támogatja, akik a gye-
rekekért és nem a gyerekekbõl akar-
nak élni. 

Munkanélküliség
és családi adózás

TISZTESSÉGES KAMPÁNYT!

Mi a miskolciak véleménye?



Költészet napi ünnepséget
rendeztek hétfõn a Gárdonyi
Géza Mûvelõdési Házban. A
rendezvényen idõsek és fiata-
lok egyaránt lehetõséget kap-
tak arra, hogy elszavalják leg-
kedvesebb verseiket. 

� HUSZÁR K.

1964 óta, József Attila szüle-
tésnapján, április 11-én ünnepel-
jük a költészet napját. A Gárdonyi
Géza Mûvelõdési Házban hétfõn
tartottak ünnepséget a jeles nap
alkalmából, melyet Kulcsár Imre,
a Miskolci Nemzeti Színház örö-
kös tagja nyitott meg József Attila:
Thomas Mann üdvözlése címû
versével. Papp Lajos, az idõsügyi
tanács tagja a magyar költészet
kialakulásáról, a vers mint mûfaj
keletkezésérõl tartott rövid elõ -
adást. 

Egyebek mellett a Gárdonyi
Géza, a Kazinczy Ferenc, valamint
a Hunyadi Mátyás Általános
Iskolából is érkeztek gyerekek,
hogy elszavalják kedvenc versei-

ket, mellettük azonban
számos más érdeklõdõ is
részt vett a költészet napi
ünnepségen. A rendez-
vény célja a szervezõk
szerint elsõsorban az volt,
hogy lehetõleg minél több
fiatal megszeresse a köl-
tészetet, a magyar iro-
dalmat. 

A költészet napi ün-
nepségen Káli Sándor,
Miskolc polgármestere is

részt vett, aki szerint azért fonto-
sak az ilyen események, mert
ezek alkalmával, ha csak rövid
idõre is, de kikapcsolódhatnak, fél-
retehetik gondjaikat a résztvevõk. 

Szûrõnapot tartottak kedden
az Árpád úti Diósgyõri Óvo-
dában az egészség világnapja
alkalmából.

Április 7-e az egészség világ-
napja a WHO szervezésében,
melynek mottója „Ezer város,
ezer élet”. A Diósgyõri Óvodában
ennek szellemében rendeztek
egészségnapot, melyet a városrész

négy óvodájának dolgozói, illet-
ve a gyerekek szülei számára hir-
dettek meg. A nap folyamán részt
vehettek az érdek lõdõk többek
között hallás- és szem vizsgálaton,
tüdõszûrésen, csont sûrûség-, test-
zsír-, testsúly-, szén-monoxid, vér-
cukor-, vérnyomásmérésen, száj-
üregi szûrésen. Az egyébként ne-
velés nélküli munkanap keretében
is vigyáztak az óvodapedagógu-

sok a kicsikre, amíg szüleik a szûré-
seken vettek részt. 

Az egészségnap fõvédnöke
dr. Tompa Sándor országgyûlési
képviselõ volt, aki személyesen is
megjelent az óvodában, a szûré-
sek fontosságát hangsúlyozva. A
védnökök Riba Istvánné, Bartha
György, Bazin Géza és dr.
Hardonyi András önkormányzati
képviselõk voltak.

Színvonalas és tartalmas pálya-
munkák érkeztek a Kö zös ségek
Nagy-Diósgyõrben elnevezésû pá-
lyázatra, melyen Diós gyõrben te-
vékenykedõ civil egyesületek, klu-
bok kaptak anyagi támogatást dr.
Tompa Sándor képviselõi alapjából. 

A Diósgyõrben mûködõ közös-
ségi klubok az anyagi támogatást
szimbolizáló és igazoló okleveleket
a Vasgyári Közösségi Házban ve-

hették át, dr. Tompa Sándor szo-
cialista képviselõjelölttõl. Támo -
ga tásban részesült a Diósgyõri
Nyugdíjasklub, a Kohász Nyug dí -
jasklub, az Összefogás Nyug -
díjasklub, a Diósgyõri Cukor betegek
Egyesülete, a Diósgyõri Kocsis Pál
Kertbarát Kör, az Új Kilián La -
kásfenntartó Szövetkezet, a Páli
Szent Vince Szeretet szol gálat, a
Diósgyõri Képzõ mû vészeti Stúdió

’97, a Majláth – Almáskerti Tár -
sasházak, valamint a Diósgyõri
Tájékozódási Futó Klub.
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A PERECESI „TÜNDÉRKERTÉRT”...
A Bányász Kulturális Egyesület hívja és várja azokat a segítô szándékú

perecesi lakosokat, fiatalokat és idôsebbeket egyaránt,
akik önkéntes munkájukkal részt kívánnak venni

a szabadtéri színpad felújítási munkálataiban. 
Jelentkezés és egyeztetés személyesen a Közösségi Házban

(Bollóalja u. 160.), vagy a 439-633-as telefonon.

Április 17. (szombat), 20.00
„TAVASZI ZSONGÁS AZ IFIHÁZBAN”

MAGASHEGYI UNDERGROUND,
THE MOOG, IDOLEYED

Jegyek elôvételben kaphatók: Ifiház, Kazinczy könyvesbolt
Olasz és Társa hangszerbolt (Miskolc Plaza)

Igazi, húsvéti nyuszi-
bulin, családi napon
szórakozhattak hétfõn a
miskolciak a Csanyik-
völgyben.

A Diósgyõri Ady Endre
Kulturális és Szabadidõ
Központ szervezésében
már délelõtt tíz órától vár-
ták az érdeklõdõket szó-
rakoztató rendezvényekkel. Az
ünnepi program házigazdája Káli
Sándor, miskolci polgármester
volt.

A szervezõk sok érdekes mûsor-
ral, versennyel kedveskedtek a
gyerekeknek és szüleiknek, akik
a borongós idõ ellenére is szép

számmal látogattak ki a fes-
tõi Csanyikba, húsvét hét -
fõjén.

Az ingyenes rendezvény
színpadán mások mellett
fellépett Eszményi Viktória
énekesnõ, volt élõ cso-
csó, óriáscsúszda, vala-
mint ugrálóvár is, a gyere-
kek nagy örömére. A szer-
vezõk rengeteg meglepe-

téssel várták a vendégeket, nem
maradtak el a hagyományos csa-
ládi vetélkedõk, a tojáskeresés és
az állatsimogató sem. Kedvenc versek

Családias húsvét

TÁMOGATOTT ELKÉPZELÉSEK

Közösségek Nagy-Diósgyõrért

„Ezer város, ezer élet”

SZÛRÕNAP AZ ÓVODÁBAN

� PAPP LAJOS

Óváriné Orosz Erzsébet megyei
elnök és országos alelnök üdvözlõ
szavai után dr. Simon Gábor or-
szággyûlési képviselõ és egyben je-
lölt mondott köszöntõ beszédet,
méltatva a nyugdíjas társadalom

szerepét a fontos értékek megõrzé-
sében, s a mozgalmi hagyományok
ápolásában. 

Ezután oklevelet adtak át az or-
szágos tagozat borsodi alapító tag-
jai közül Óváriné Orosz Erzsébetnek,
Máténé Sztachó Margitnak, Csattos -
né Simon Máriának, Sebõk István -

nénak és Dukát Mihálynak. Az öté-
ves megyei tagozat alapítói közül har-
mincan kaptak elismerõ oklevelet.
Az elismeréseket Villám József, Káli
Sándor megyei elnökhelyettes és
Óváriné Orosz Erzsébet adta át. 

A küldöttértekezleten ismertették
Mesterházy Attila miniszterelnök-je-
lölt üdvözletét, aki más elfoglaltsá-
ga miatt nem tudott személyesen
részt venni a borsodi megemléke-
zésen. 

A közelmúltban ünnepi küldöttértekezleten emlékezett meg az
MSZP Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Nyugdíjas Tagozata a
szervezõdés országos megalakulásának tizedik, és a megyei ta-
gozat létrejöttének ötödik évfordulójáról.

NYUGDÍJAS-ÉVFORDULÓK



� FOLYTATÁS AZ 1-ES OLDALRÓL.
Ezt emelte ki Fedor Vilmos al-

polgármester is, hangsúlyozva: sokan
talán nem tudják, hogy az Óda itt
született, s vannak, akik talán magát
a verset sem ismerik. Ez az egyedi
hangulatú, különleges rendezvény
mindezekre felhívja majd a figyel-
met, s arra is, hogy a kultúra min-
dig jellemzõje, különleges kincse volt
Miskolcnak. 

A költészet napi rendezvény szín-
padán a Montázs Drámapedagógiai
és Közmûvelõdési Egyesület tagjai se-
gítik a közös szavalást – „adják meg
a ritmust”. A tájékoztatón jelen volt
Püspöki Péter, az egyesület vezetõje
is, aki a helyszín különleges at-
moszférájáról szólt. Mint mondta,
a lillafüredi visszhang, a vízesés
morajlása, az erdõ zaja, a szél zú-
gása olyan aláfestést ad a több száz
torokból felhangzó, gyönyörû vers-
nek, ami semmihez sem fogható, va-
lóban izgalmas élménnyel ajándé-
kozza meg a jelenlévõket. 

A szervezõk ezúton is kérik az ér-
deklõdõket, hogy minél nagyobb
szám ban vegyenek részt a közös vers-
mondáson, a jelenlévõk emléklapot
kapnak majd, az Óda szövegével. 

A Miskolci Városi Könyvtár köl-
tészet napi programjai már csütör-

tökön megkezdõdtek, a Szentpéteri
kapu 95. sz. alatt található József Attila
Fiókkönyvtárban, ahol versillusztrá-
ciós kiállítás nyílt. A különleges tár-
latot Horváth Ottóné, a Városi
Pedagógiai Intézet vezetõje, az ön-
kormányzat oktatási és kulturális
szakbizottságának elnöke nyitotta
meg, a Katowice Úti Sportóvoda óvo-
dásai pedig ünnepi mûsorral ked-
veskedtek. A kiállítás a könyvtár nyit-
vatartási idejében, hétfõtõl péntekig
11-tõl 19 óráig tekinthetõ meg.

Április 9-én, pénteken, a Szabó
Lõrinc Fiókkönyvtár udvarán, 14–18
óráig Vidám Versvásárt rendeznek
a költészet napja alkalmából. A
helyszínen három sátrat állítanak fel,
ezek egyike folyóirat-olvasóként
mûködik, és itt vásárolhatók meg
helyi költõk versei is, darabonként

1 forintért. A bekötött versesköny-
vekért annyit kell fizetni, ahány ver-
set tartalmaznak. 

A másik sátorban Papp Lajos
költõ válogat majd a megvételre fel-
ajánlott versekbõl – a városi könyv-
tár ugyanis ezúttal bárkitõl vásárol
verseket, korhatár nélkül. Egy
szerzõtõl maximum öt alkotást vesz-
nek meg, egyenként száz forintért.
A szerzõkkel felhasználási megálla-
podást kötnek, a megvásárolt mûve-
ket, a szerzõ életrajzát – esetleg fény-
képét – megjelentetik a könyvtár új
honlapján, egy virtuális antológiában.

A harmadik sátorban teával és zsí-
ros kenyérrel vendégelik meg a kö-
zönséget, emellett irodalmi mûsor-
ral, zenével is szórakoztatják a vásár
ideje alatt a látogatókat és az ér-
deklõdõket.
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HETI MÛSORA
2010. április 12–2010. április 18.

Április 12., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Stílus, élet -
módmagazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00 Mis -
kolc Ma (ism.) 19.25 Kéznyúj tás nyi -
ra, a fogyatékkal élõk magazinja
(ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Csapás
az égbõl, amerikai–kanadai film
(Hálózat TV) 23.00–06.00 Képújság.

Április 13., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Virágzó Ma -
gyarország: Törökszentmiklós (Há -
lózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Sportpercek, a Miskolc Te levízió
sportmûsora 20.00 Mis kolc Ma
(ism.) 20.25 DVTK – Pápa, Soproni
liga labdarúgó-mérkõzés 21.00
Agyatlan ágyasok 2., amerikai film
(Hálózat TV) 23.00–06.00 Képújság.

Április 14., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 A polgár-
mester, portrésorozat (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris mer -
tetés 18.00 Miskolc Ma, hír mû sor
18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Gyöngy kagy -
ló, gyermek- és ifjúságvédelmi ma-
gazin (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
A dicsõség ökle, amerikai–hongkongi
film (Hálózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

Április 15., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Nagykörút,
köz életi magazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsoris mer tetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Ze ne -
malom, komolyzenei magazin a
Miskolci Szimfonikusokkal 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 A bérgyilkos,
amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Április 16., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Nagy Mezõ -
gazdasági Magazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mertetés 18.00 Miskolc Ma, hírmû -
sor 18.25 Kilátó, közéleti magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Múzsa,
kulturális magazin 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Utolsó esély, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00–06.00 Képújság.

Április 17., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Virágzó
Magyarország: Szekszárd (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mû sor -
ismertetés 18.00 Miskolc Ma, hír -
mûsor 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin (ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Sportpercek (ism.) 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilával
és vendégeivel – showmûsor
(Hálózat TV) 22.00 Sztárok a kony-
hában (Hálózat TV) 23.00–07.00
Képújság.

Április 18., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Bence-show
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Krónika,
heti hírösszefoglaló magazin 18.25
Kilátó, közéleti magazin (ism.) 19.00
Krónika (ism.) 19.25 Múzsa, kultu-
rális magazin (ism.) 20.00 Krónika
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Elsõrendû célpont, amerikai
film (Hálózat TV) 23.00–07.00
Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Az Ódát szavalják

GUINNESS-KÍSÉRLET 
A KÖLTÉSZET NAPJÁN

Mozimûsor
Mûvészetek Háza, Béke-terem: április 16–április 21.
között 15.30, 20 órakor Báthory – A legenda másik
arca, szlovák–cseh–angol–magyar–amerikai film, 18
órakor Az áruló szív, angol–amerikai film.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: április 16–ápri-
lis 21. között 16, 20.30 órakor Nem félünk a farkastól?,
cseh filmdráma, 18.15 órakor Egek ura, amerikai film.

A MÛVÉSZETEK HÁZA ÁPRILISI MÛSORÁBÓL:

Jegypénztár:
Miskolc, Rákóczi u. 2.

Tel.: 46/508-844,
30/846-3009

CSEVEGÉS
Talkshow Fodor Jánossal
Vendégek: Törôcsik Mari,

Tordy Géza, Jordán Tamás,
Kálloy Molnár Péter, Oláh Ibolya
2010. április 16., péntek, 19 óra

Jegyár: 2500 Ft, Miskolc Kártyával: 2000 Ft

ÖTÓRAI TEA A MISKOLCI SZALONZENEKARRAL
Legyen vendégünk egy csésze teára!

2010. április 18., vasárnap, 17 óra. Jegyár: 600 Ft

A MÛVÉSZETEK HÁZA ÁPRILISI MÛSORÁBÓL:

Jegypénztár:
Miskolc, Rákóczi u. 2.

Tel.: 46/508-844,
30/846-3009

DUMASZÍNHÁZ
Fellépôk: Szöllôsy-Csák Gergely,

Kovács András Péter
2010. április 19., hétfô, 19 óra

Jegyár: 1600 Ft, Miskolc Kártyával: 1300 Ft

MY SONG
Szôke Nikoletta Quartett, Szôke Nikoletta – ének 

Szakcsi Róbert – zongora, Barcza Horváth József – nagybôgô 
Mohay András – dob. 2010. április 23., péntek, 19 óra

Jegyár: 1600 Ft, Miskolc Kártyával 1300 Ft

MOZART: DON GIOVANNI
Donna Anna: ...........Kolonits Klára
Donna Elvira:...........Fodor Beatrix
Don Giovanni: ..........Kovács István
Leporello: .................Tóth János
Masetto: ...................Massányi Viktor
Zerlina: ....................Váradi Zita
Don Ottavio: ............Xavier Rivadeneira
Kormányzó: .............Gábor Géza
Kõszobor: ................Kováts Kolos

MISKOLCI SZIMFONIKUS ZENEKAR

Miskolci Cardinal Mindszenty Kórus és a Cantus Agriensis
(mûvészeti vezetõ: Gergely Péter Pál)

Vezényel: Kovács László

Jegyek a koncertre 1600 Ft-os áron kaphatók
a Mûvészetek Háza jegyirodájában:

3525 Miskolc, Rákóczi u. 2. (a Miskolci Galéria épületében,
bejárat a Széchenyi utca felõl, tel.: 46/508-844)

A mûsor- és a szereplõváltozás jogát fenntartjuk!    www.mso.hu

2010. április 15., csütörtök 19 óra

MŰVÉSZETEK HÁZA, MISKOLC

Kiállítással ünnepli fennállásának
20. évfordulóját az Avasi Gim ná -
zium rajztagozata. A rendezvény
három helyszínen zajlik: a Mû vé -
szetek Házában, az Avasi Gim ná -
zium aulájában, valamint az új épü-

letszárnyban, ahol négy külföldi
vendégiskola állít ki. A megnyitó áp-
rilis 16-án 14.30-kor lesz a Mûvé -
szetek Házában, az Avasi Gimná -
ziumban pedig 16.00 órakor. Rész -
letek: www.20evesrajz.avasi.hu

Az operák operáját, Mozart: Don
Giovanni címû remekmûvét szó -
laltatja meg a Miskolci Szim fo nikus
Zenekar, kiváló énekesekkel, Kovács
László vezényletével április 15-én, csü-
törtökön, este 7 órától. A zenekar min-
den évadban megszólaltat egy ope-

rát koncertszerû elõadásban, a
Trubadúr, Fidelio és Tosca után a Don
Giovanni a következõ a sorozatban.
A fõbb szerepekben Kolonits Klárát,
Fodor Beatrixot, Kovács Istvánt, Tóth
Jánost, Massányi Viktort, Váradi Zitát
és Xavier Rivadeneirát hallhatjuk.

Borkúti László (balról), Fedor Vilmos, Benedek Piroska, a kul-
turális osztály munkatársa és Püspöki Péter a tájékoztatón.

Az operák operája
Miskolcon

20 ÉVES AZ AVASI
RAJZTAGOZATA

APRÓHIRDETÉS
Rácz Ádám utcai, 35 m2-es, déli fekvésû, olcsó rezsijû, III. emeleti lakás tulajdonostól eladó.
Az épület külsõ fala szigetelt, fedett erkély készül, a lépcsõház korszerû nyílászárókkal el-
látott. Irányár: 5,7 M Ft. Telefon: +36-20/338-7922 vagy +36-30/405-4502.



Geotermikus erõmû épül
Miskolcon, elsõ lépcsõben
mintegy 13 millió, összesen
35-40 millió eurós befektetés-
sel. A Miskolc Holding Zrt.
2008 márciusában kötött
együttmûködési megállapo-
dást a PannErgy Nyrt.-vel a
város alatt lévõ geotermikus
(földhõenergia) erõforrások
kutatására, majd a PannErgy
közös céget alapított a
Miskolci Hõszolgáltató
(MIHÕ) Kft.-vel.

� SZEPESI S. 

Az eddigi
eredményekrõl
és a tervekrõl
Bokorovics Ba -
lázst, a  Pann  -
Er gy Nyrt. igaz-
gatótanácsának
elnökét kérdeztük. 

– Elvégezték Miskolc környéké-
nek részletes geofizikai, geológiai
felmérését. Milyen eredményre ju-
tottak?

– Az eredmények teljes mér-
tékben igazolták várakozásainkat.
De ebben nincs semmi meglepõ,
hiszen Miskolc térségében több év-
százada jól ismertek a geotermi-
kus hõforrások. Nekünk viszont ez-
úttal olyan, úgynevezett „geoter-
mikus mezõt” kellett felfedez-
nünk, amelyet hõfoka, várható víz-
hozama képessé tesz ipari hasz-
nosításra. Szakértõink több ilyet is
bemértek, ezek közül elsõként
Mályiban kezdjük meg a kutató-
fúrást, várhatóan már április kö-
zepén. A geotermikus mezõ el-
éréséhez 2200 méter mélyre kell

fúrni, ahol a mérések szerint 105-
110 °C a víz hõmérséklete – felszíni
körülmények között ez már forró
gõz lenne. A mérnökök szerint
egyébként a geológiai adottságok
itt igen kedvezõek, a kõzetek nagy
áteresztõképessége miatt. 

Tudjuk, hogy Miskolcon sokan
gyors és látványos eredményeket
várnak a geotermikus hõ haszno-
sításáról. Ennek érdekében szoros
menetrendet dolgoztunk ki a város
önkormányzatával együttmûköd-
ve, hiszen összetett projektrõl van
szó. Megszereztük az összes szük-
séges törvényi engedélyt, elõké-
szítettük a kutatási terepet. Mielõtt
bárki lebecsülné ezt a feladatot,
csak jelzem: ahhoz például, hogy
a csaknem száznyolcvan tonnás ka-
pacitású fúróberendezésünk mun-
kába állhasson Mályiban, meg kell
építeni az odavezetõ, nagy teher-
bírású utat, s a nehéz gépek szá-
mára a rendkívül stabil, több méter
vastag beton alapzatot. Ebbõl is lát-
szik, hogy a mérnöki kihívásokat
munkánkban nem csupán a forró
víz megtalálása és felhozatala je-
lenti.

– A kinyerhetõ geotermikus ener-
gia milyen típusú hasznosításra
lesz alkalmas?

– Ennek az energiafajtának az
egyik legvonzóbb jellemzõje, hogy
sokoldalú, és használata – a kié-
pített rendszertõl, technikai adott-
ságoktól is függõen – rugalmasan
bõvíthetõ. Mi úgy tervezzük, hogy
az elsõ fázisban a városi táv -
hõszolgáltatáshoz kapcsolódunk,
késõbb pedig egyéb rendszerek-
hez is: áruházak, ipari parkok,
üvegházak fûtésére nyújtunk meg-

oldásokat, illetve késõbb, ugyan-
ez az energia hatékonyan hasz-
nálható lesz épületek hûtésére is.

– Fedezheti ez az energia a város
távhõigényét?

– Jelen körülmények között egé-
szében nem, de véleményünk
szerint annak mintegy húsz szá-
zalékát igen, és ezt a célt egybe-
függõ, egymásra épülõ projektek-
kel, több fázisban szeretnénk el-
érni. Nézzük a számokat: a mis-
kolci hõpiacnak most mintegy 170
megawatt a csúcskapacitás-igé-
nye. Az elsõ fázisban Miskolcon
három fúrt kútra (két termelõ és
egy visszasajtoló) épül majd egy
10-12 megawattos fûtõmû, ami
egy projektet alkot. Ennek a mint -
egy három és fél milliárd forintos
beruházásnak az eredményeként
már 2011 elején elkezdõdhet a
hõszolgáltatás. A késõbbiekben a
geotermikus mezõk adottságaival
összhangban még két fûtõmûvet
tervezünk. A városban két éven
belül tehát reálisan kb. 30 mega -
wattos kapacitást érhetünk el. 

– Milyen konstrukcióban, milyen
beruházással tervezik megépíteni
és mûködtetni az erõmûvet?

– Ilyen léptékû beruházásnál
több lábon kell állnunk, több for-
rást kell igénybe vennünk. A szük-
séges pénz egyötödét a PannErgy
saját erõforrásból fedezi, a többit
az Európai Unió által biztosított
Környezet és Energia Operatív
Program keretébõl, illetve banki hi-
telekbõl teremtjük elõ. Meg kell
jegyeznem, a fúrásokon és felszí-
ni berendezések létesítésén túl
mintegy tizenöt-húsz kilométernyi
új távhõvezetéket is megépítünk.

Ebben a munkában és a rend-
szermûködtetésben szorosan
együtt fogunk mûködni a MIHÕ-
vel.

– Létezik mintaprojekt a miskolci
beruházásra – azaz mûködik már
valahol hasonló típusú létesítmény,
hasonló adottságú területen?

– Külföldön több országban
megbízhatóan mûködik ilyen mé-
retû geometrikus fûtési hálózat.
Magyarországon eddig ugyan csak
három kisebb településen épült ha-
sonló mûködési elvekkel fûtési
rendszer, de a tapasztalatok rend-
kívül kedvezõek. Miskolcon min-
den adottság megvan ahhoz, hogy
ugyanezt az eredményt nagyság-
rendekkel nagyobb méretekben
érjük el.

A fogyasztók szempontjából
nyilván az a legfontosabb, hogy a
távhõdíjak ezáltal kedvezõbbé vál-
nak. Társadalmi szempontból vi-
szont legalább ennyire lényeges,
hogy a geotermikus létesítmények
környezetterhelése rendkívül ala-
csony. A geotermia ugyanis a leg-
környezetkímélõbb energia: nincs
károsanyag-kibocsátás, nincs tel-
jesítmény-ingadozás, nincs függés
a beszállítóktól. Úgy vélem, hogy
egyértelmûen a nemzeti érdeket
szolgálja a geotermikus energia ki-
aknázása, hiszen már most nyil-
vánvaló, hogy egyáltalán nem drá-
gább, mint a jelenlegi, külföldi
gázalapú energiaszolgáltatás! Ezzel
ugyanis energiafüggetlenséget és
környezetterhelés-csökkentést is
kapunk. Véleményem szerint
mindezek a szempontok közép-
távon, Magyarországon sem lesz-
nek elhanyagolhatóak. 
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GEOTERMIKUS ERÕMÛ MISKOLCON

„A legkörnyezetkímélõbb energia”

Május 11-én 14 órától várják a re-
gisztráló érdeklõdõket, majd 15 órá-
tól veszi kezdetét a rekordkísérlet a

Városháza elõtt felállított nagyszín-
padnál. A rekordkísérlet felállítá-
sához minimum 1500 résztvevõre

van szükség. Ezúton kéri a MIVÍZ Kft.
minden egyes miskolci és város kör-
nyéki lakos aktív részvételét a re-
kordkísérletben, hiszen nélkülük ez
nem valósulhat meg. A résztvevõk-
nek a szervezõk az eseményhez
kötõdõ értékes emléktárggyal kí-
vánnak kedveskedni.

A csapvíz-kampány elsõ lépése -
ként a 10. Kocsonyafesztiválon jelent
meg a vízszolgáltató, majd márci-
us 20–22-én a Víz Világnapja alkal-
mából rendezték meg hagyomány-
teremtõ céllal a Vízfesztivált emlé-
kezetes programokkal. 

A MIVÍZ Kft. társadalmi szerep-
vállalását erõsítve kezdett csapvíz-
kampányába, melynek célja, hogy
felhívja minden egyes fogyasztója fi-
gyelmét arra, hogy A VÍZ MINDEN
CSEPPJE ÉRTÉK. Jelenleg a világon
egymilliárd ember nem jut megfe-
lelõ minõségû ivóvízhez, és évente
kétmillióan halnak meg a szennye-
zett víz okozta betegségekben. Az élõ
víz megóvása mellett kiemelt fon-
tosságú a környezetvédelem is, hi-
szen a környezet megóvása nélkül
nincs tiszta víz. A vízszolgáltató
cég társadalmi felelõsségvállalása
részének tartja, hogy a felnövekvõ
generációkat megtanítsa a tiszta víz
értékének megbecsülésére, a kör-
nyezetgazdálkodás megértésére,
annak fontosságára és támogatá-
sára. Erre már idejekorán szeretné
felhívni a gyermekek figyelmét, és
formálni ezzel kapcsolatban a tuda-
tukat, ezt szolgálja az a program,
melynek keretében évrõl évre nyílt
napon várják a város óvodásait, is-

kolásait, hogy megmutassák szá-
mukra a víz körforgását. 

A környezettudatos vállalatirányí-
tás az alapja annak, hogy a tevé-
kenység, a kibocsátott termékek és
szolgáltatások minél kevésbé ter-
heljék a munkahelyi, települési, ter-
mészeti környezetet, valamint az
egészséget. Ezért a MIVÍZ Kft. mint
Miskolc város és az agglomeráció
egyik meghatározó, a környezetvé-
delem iránt elkötelezett közszolgál-
tatója kiemelten fontosnak tartja,
hogy felhívja nem csak a munka-
társai, de a lakosság figyelmét is a
környezetvédelem fontosságára, a
környezet terhelésének csökkenté-
sére.

A MIVÍZ Kft. törekvése, hogy
hosszú távon szolgáltasson kiváló
minõségû ivóvizet kedvezõ áron.
Szerencsés helyzetben vannak, mivel
a természeti adottságoknak és a
magas színvonalú szakmai munká-
nak köszönhetõen Miskolc város ki-
váló minõségû ivóvízzel büszkél-
kedhet, ennek megõrzéséhez elen-
gedhetetlen a mûszakilag fenntart-
ható, kiváló színvonalú üzemeltetés
biztosítása és a környezetvédelmi –
vízbázisvédelmi tevékenység to-
vábbfejlesztése, melyet társadalmi fe-
lelõsségvállalásuk továbberõsítése
mellett kívánnak elérni.

A MIVÍZ Kft. egyik legfontosabb
üzenete felhívni fogyasztói figyelmét
a vezetékes ivóvíz kiváló minõségére,
annak élvezeti értékére, társadalmi
elismertségének fokozására.

A csapvíz-kampány jelmondata
pedig nem véletlenül: Mindig meg-

engedheted magadnak! A csapvíz
egészséges, hiszen a legtisztább, leg-
frissítõbb üdítõ, megfelelõ mennyi-
ségû napi bevitele szervezetünkre
egészségmegõrzõ hatású. A csap-
víz biztonságos, mivel a legszigo-
rúbban ellenõrzött élelmiszerek közé
tartozik. Kényelmes, a friss, tiszta
ivóvíz a nap 24 órájában folyama-

tosan rendelkezésre áll minden
egyes fogyasztó számára, hiszen
csak meg kell nyitni a vízcsapot,
emellett környezetkímélõ és taka-
rékos is, mivel olcsóbb, mint bár-
melyik ásványvíz, ugyanakkor ki-
zárólag a csapvíz fogyasztása nyo-
mán nem keletkezik mûanyag- vagy
üveghulladék.

A MIVÍZ Kft. 2010-ben egész éves programsorozat keretében indítot-
ta el csapvíz-kampányát, melynek jelmondata: Mindig megengedheted
magadnak! Az egész éves programsorozat talán legérdekesebb esemé-
nye lesz a május 11-re, Miskolc Város Napjára tervezett rekordkísérlet,
melynek célja, hogy Miskolcon valósuljon meg elõször AZ EGYSZERRE
CSAPVIZET IVÓ LEGTÖBB EMBER CSÚCSÁT célzó rekordkísérlet. A MIVÍZ
Kft. szeretettel várja azok jelentkezését, akik szívesen bekerülnének a
GUINNESS REKORDOK KÖNYVÉBE.

2010. a Csapvíz éve

GUINNESS-REKORDKÍSÉRLET 
MISKOLC VÁROS NAPJÁN

A DR. HILSCHER REZSŐ SZOCIÁLIS KÖZALAPÍTVÁNY
PÁLYÁZATOT HIRDET

A BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI
ESÉLYEGYENLŐSÉGI IRODA – ESÉLYEK HÁZA,

IRODAVEZETŐI MUNKAKÖRÉNEK BETÖLTÉSÉRE

Az állás betöltésének feltételei: humán területen szerzett felsőfokú végzettség, esély-
egyenlőségi vagy szociális területen szerzett munkatapasztalat, büntet len előélet.

Előnyt jelent: vezetői tapasztalat, idegennyelv-tudás, jogosítvány.

A szakmai önéletrajzhoz kérjük csatolni az iroda vezetésére vonatkozó prog-
ramtervet, a végzettséget igazoló bizonyítványok másolatát. A szakmai ön életrajzot
és programtervet e-mailben eselyhaz@miskolcph.hu címre és emellett vala-
mennyi pályázati dokumentumot postán vagy személyesen az Esélyek Háza,
3530 Miskolc, Király u. 10. címre kérjük benyújtani 2010. április 23-ig!
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Ajándékozzon szépségkártyát szeretteinek!
Szemöldökfestés – 560 Ft

Fogyasztó testtekercselés – 2800 Ft
24 karátos ráncfeltöltő luxuskezelés – 9700 Ft

Ajándékozzon szépségkártyát szeretteinek!
Mûkörömépítés (zselés, porcelán) – 3800 Ft

Japán manikûr – 1200 Ft
Japán pedikûr – 2400 Ft

Nyitva tartás:
hétfõtõl péntekig 7.00–20.00-ig, 

szombat: 8.00–13.00-ig
Telefon: 46/353-114. Cím: Miskolc, Széchenyi út 12.

KOZMETIKA

KÖRÖMKOZMETIKA

Bramac tetõrendszerek

GENERÁCIÓK
ÉPÍTHETNEK RÁNK

A tetõ megújítását az elõzõ elöregedése, vagy egy
új lakótér kialakítása hozza magával. De mi alap-
ján döntünk az új tetõfedõanyag kiválasztásáról?

Legtöbb családban ez egy közös döntés eredmé-
nye. A férfi, aki a racionalitás alapján dönt: az ár-érték
arány a legfontosabb számára. A nõ, aki az esztétiku-
mért felel és eszerint választ számára szemet gyö-
nyörködtetõ megoldást. Ha az idõ sebb generáció is jelen
van, nos, õk a hagyományok és az értékmegõrzés el-
kötelezett hívei. Ha „szavazati joggal” bíró ifjúság is részt
vesz a döntés-elõkészítésben, õk a trendi, korszerû meg-
oldások mellett fognak voksolni. Hogyan születhet mind-
ebbõl egyöntetû döntés?

A Bramac fejlesztõcsapata mintha számított volna
erre az összetett feladatra. Az elmúlt esztendõkben
számos tetõfelújításra termett cserepet vitt piacra.
Nézzük sorban, hogyan elégíthetõ ki az egész család
vágyakozása.

Az apa számára fontos a biztonság, a minõség és
nem utolsósorban a gazdaságosság. A betoncserepek
szilárdsága az idõk folyamán egyre növekszik, hosszú
évtizedeken át képesek elviselni a szélsõséges idõ -
járási hatásokat. A Bramac te tõrendszereket rend-
szeresen tesztelik Európa legnagyobb szélcsatornájában,
és kiállják az idõ próbáját! A racionális apának az is
fontos, hogy a te tõmegoldáshoz minden tartozék tö-

kéletesen illeszkedjen és lehetõleg ugyanazon helyrõl
beszerezhetõ legyen. A harminc év újérték-garancia
szintén markáns érv a minõség mellett.

Nos, a család hölgytagjainak a szépség iránti vágyát
a számtalan szín- és formaválaszték fogja kielégíteni.
A tetõcserepek hosszan tartó esztétikus megjelenésérõl
az egyedülálló Protector felület gondoskodik, mely nem
csupán a környezeti és idõjárási ártalmaktól óvja meg
a tetõt, de a mohásodás, a színfakulás ellen is vé-
delmet biztosít.

Az idõsebb generációt a kedvelt klasszikus formavi-
lág fogja meggyõzni, mely gyermekkorunkat, nagyapáink
házait idézi, ugyanakkor a környezet harmóniáját ke-
resõ új épületek bármelyikét különlegessé teszi. 

A Bramac az idei évben kiemelten kezeli a te -
tõfelújítást, és a tetõfelújítókat április, május hónap-
ban Tetõfedési díjkedvezménnyel támogatja. Akár 
40 000 Ft-ot is megtakaríthatnak 100 m2-enként, akik
Natura Plus, Duna vagy Reviva te tõcserepet választa-
nak, és képzett, tapasztalt Bramac rendszermesterrel
készíttetik a tetõjüket.

További információk 
a www.bramac.hu oldalon.



A Tisztesség Napja címmel tar-
totta a Magyar Szocialista Párt
rendezvényét csütörtökön a
Miskolc Városi Szabadidõ köz -
pontban, ahol Káli Sándor pol-
gármester, Szilágyi Dezsõné
nyugdíjas egyetemi docens és
Mesterházy Attila, a párt mi-
niszterelnök-jelöltje is felszólalt.

Telt házzal várták a sportcsarnok-
ban a résztvevõk a beszédeket, me-
lyek sorát Miskolc polgármestere
nyitotta meg. Káli Sándor szerint meg-
újult terek, házak, üzletek mutatják
a miskolci összefogás, a Miskolci Erõ
eredményeit. Az itt élõk már tudják,
de az ország valamennyi polgárának
meg akarják mutatni, hogy Miskolc

a magyar átalakulás jelképes váro-
sa. A kopott ipari településbõl egy újra
élhetõ és szerethetõ európai város
született. Azért lett a Tisztesség Nap -
já nak Miskolc a helyszíne, hogy
meg  mutathassák: ez a város, amit
több baj ért, mint az összes többi
nagyvárost együttvéve, újra talpra állt.
A Tisz tesség Napja pedig azért lett
a polgármester szerint, mert úgy gon-
dolták, szólni kell azokhoz az em-
berekhez, akik tisztességesen pró-
bálnak élni ebben a zûrzavaros vi-
lágban és most „baleknek érzik ma-
gukat”. 

„Azokhoz, akik úgy érzik, hogy
életük eddigi értékrendjét bizony-
talanították el, mert miközben szü-
leiktõl, tanáraiktól, papjaiktól azt
tanulták: mindennek alapja a tisz-
tesség – most nem ezt tapasztalják.
Rá kellett döbbennünk, hogy a tisz-
tesség e hazában igenis védendõ fo-
galom lett, mint egy ritka növény. 
A legrosszabb, ezt mi, városépítõk
tudjuk, hogy igazából csinálhatsz
bármi jót, megvádolhatnak, gyaláz-
hatnak, és utána aztán védekezhetsz,
bizonyíthatsz, a dolog reménytelen,
a bélyeg rajtad marad. Látjuk, hogy
az emberek egyre kétségbeeset-
tebben próbálnak az új világhoz al-
kalmazkodni, megtanulhatatlan sza-
bályai között túlélni a vészhelyze-
teket” – mondta el Káli Sándor.

A polgármester hozzátette, saját
pártjukat is tisztességesen át kell ala-
kítani, mert úgy tûnik, elveszett va-
lami: ez pedig a megújulás elemi ké-
pessége. A lemerevedett rendszer-
ben így törhettek fel a csúcsokig
kontroll nélkül szerencselovagok,
lejáratva a tisztességes tíz- és száz -
ezreket. 

„Meg kell, hogy szólaljon az éb-
resztõóra fejünkben. Hogy ne más
mondja meg, hogy: itt az idõ!
Voltak, akik országos kampányzá-
rónak mondták ezt a mostani ren-
dezvényt. Ez azért is téveszme, mert
igenis, hiszek abban, hogy a kam-
pány április 25-ig tart, hangsúlyozom,
mi itt Borsod-Abaúj-Zemplén me-
gyében április 25-ig küzdünk. És
utána sincs vége. 

Mi,  akik nem címkézett szava-
zónak gondoljuk a haza polgárait,
tudjuk, a kemény munka folytató-
dik, mert milliónyi tisztességesen élõ
és gondolkodó várja valakitõl a köz-
érthetõ válaszokat! Kívánom, hogy
ezek újra mi legyünk! Járja át a hazát

ez a Miskolcról kiindult gondolat!”
– zárta beszédét Káli Sándor.

E gondolatok után videóbeját-
szásokat láthattak a résztvevõk, me-
lyen a miskolciakat kérdezték arról,
számukra mit jelent a tisztesség. Ezt
követõen Szilágyi Dezsõné lépett a
színpadra. A Miskolci Egyetem do-
cense a családról és a tisztességrõl
beszélt. „Otthon ugyanúgy szer-
vezni kell a tevékenységet, a taka-

rítást el kell végezni, ám nem sza-
bad feleslegesen kidobni holmikat,
és túlzásba sem szabad vinni”–
mondta Szilágyi Dezsõné. „A poli-
tikában a túlzás csökkentheti a ha-
tékonyságot és a versenyképességet”
– tette hozzá. A docens asszony sze-
rint az õszinteség és a bizalom je-
lenti a tisztességet, melyre a politi-

kai mozgalmakban is vigyázni kell,
hiszen az emberek könnyen elcsá-
bulhatnak.

Mesterházy Attila, a Magyar
Szocialista Párt miniszterelnök-je-
löltje szerint Borsod megyében ke-
mény munkát végeztek a képviselõ -
jelöltek, a kampánystáb és az akti-
visták is. „Sok dolgunk van még áp-
rilis 25-éig, és azután sem ér véget
a munkánk, mivel változtatni kell a
politikánkon. Új baloldalt kell épí-
tenünk, hiszen az ország is moder-
nizálódik” – mondta Mester házy.

A miniszterelnök-jelölt hozzátet-
te, az egyetlen bátor reakció a gaz-
dasági recesszióra a válságkezelõ
program volt, melyet az MSZP meg-
hozott: „egy felelõs politikus, párt
csak így cselekedhet.” Mesterházy
Attila szerint a rendszerváltás óta a
legfontosabb választás elõtt áll az or-

szág, így a választópolgároknak is fe-
lelõsnek kell lenniük.

A szocialista politikus a Fideszre
is kitért. Szerinte Orbán Viktornak
kötelessége lett volna kiállni az or-
szág elé programjával és leülni egy
vitaasztalhoz ellenfeleivel, ám ezt
nem tette meg. Egy pulpitust állí-
tottak fel a színpadon „Itt az idõ!”
felirattal, jelképezve azt, hogy
Mesterházy bármikor kész a Fidesz
miniszterelnök-jelöltjének kérdé-
seire válaszolni, és neki is lennének
témajavaslatai.

VII. évfolyam 14. számKÖZÉLET8

Uppony község 
komplex infrastrukturális 

fejlesztése

Uppony Község Önkormányzata 2009 októberében tá-
mogatást nyert az ÉMOP-2007-3.1.3 pályázati kiíráson. A pro-
jekt keretében felújításra került a ravatalozó épülete vizes -
blokk kialakításával. Útfejlesztéssel érintett a Szabadság telep,
az Ifjúság, illetve a Névtelen utca. Buszmegálló-öböl és jár-
dasziget került kialakításra. Az építési tevékenység kiegészí -
téseként megvalósul egy, a helyi lakosság szemléletformá-
ló és helyi értékeket feltáró képzését tartalmazó program.

A beruházás összköltsége: 41 519 507 Ft
Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott

támogatás összege 37 367 556 Ft.

Kedvezményezett: Uppony Község Önkormányzata 
(3622 Uppony, Kossuth u. 83.)

Közremûködõ szervezet: NORDA Észak-Magyarországi
Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft.

(3525 Miskolc, Széchenyi u. 107.)
www.norda.hu

A projekt az Európai Unió támogatásával, 
az Európai Regionális Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával valósult meg.

MENSA HungarIQa IQ teszt
Teleki Tehetséggondozó Kollégium

2010. április 16-án 
16.00 Agyműves foglalkozás (játékos, gondolkodtató feladatok) 
17.00 IQ-teszt

3527 Miskolc, Selyemrét u. 2. 
A tesztírás díja 2000 Ft, 24 év alatt, 60 év felett 1500 Ft.

Telt ház a sportcsarnokban

TISZTESSÉG NAPJA MISKOLCON
Széchenyire
emlékeztek

A Városház téren lévő Széchenyi-szobornál tartottak ünnepi
koszorúzást csütörtök reggel Széchenyi István halálának 150.
évfordulójára emlékezve, majd a Miskolci Akadémiai Bizottság
székházában folytatódott az ünnepi megemlékezés, és a nagy
magyar hazafiról szóló kiállítást is megnyitották.

Diósgyõrben, a Diósgyõri Ady
Endre Kulturális és Szabadidõ
Központ elõtti téren az eddig ki-
használatlan betontömbökbõl ala-
kítottak ki padokat, melyeket ez-
után az óvodások-iskolások dí-
szítettek ki, a „Fogadj örökbe egy
padot” akció keretében.

Káli Sándor polgármester be-
szédében arra hívta fel a figyel-

met, hogy minden kis lépésnek
örülni kell, ami a város életében
történik, így jobban tudjuk érté-
kelni a nagyobb volumenû válto-
zásokat, fejlesztéseket.

Dr. Tompa Sándor, a városrész
képviselõje elmondta: a részön-
kormányzat közel 300 ezer fo-
rinttal támogatta a projektet, ezzel
pedig rendezettebb lett a tér.

Nagy-Diósgyõr tavasza

ÖRÖKBE
FOGADOTT PADOK

Egészségnapot tartottak Felső -
zsolcán. A rendezvényen, amelyet
Fedor Vilmos, az 1-es számú vá-
lasztókerület MSZP-s országgyűlési
képviselője szervezett, ingyenes
szűrővizsgálatokon vehettek részt
a város lakói, de emellett igényel-

hettek Miskolc Kártyát is. Hasonló
egészségnap legközelebb pénteken
lesz, akkor délelőtt a szirmabese-
nyői művelődési házban, délután
pedig a Kassai Úti Általános
Iskolában várják majd a MISEK Kft.
dolgozói az érdeklődőket.

FELSŐZSOLCAI
SZŰRŐNAP


